

# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

www.garca.sp.gov.br/diario-oficial

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 1 de 21

### SUMÁRIO

Daday Franchis	_
Poder Executivo	
Atos Oficiais	2
Decretos	
Licitações e Contratos	2
Aditivos / Aditamentos / Supressões	2
Aviso de Licitação - Retificação / Rerratificação	3
Resultado	3
Aviso de Licitação	4
Vigilância Sanitária	4
Despachos	
Concursos Públicos/Processos Seletivos	5
Edital	
Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)	21
Licitações e Contratos	21
Homologação / Adjudicação	21
Poder Legislativo	21
Fditais	

### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Garça, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma Produção editorial – Secretaria de Inovação e Tecnologia.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Garça poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.garca.sp.gov.br

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Garça

CNPJ 44.518.371/0001-35

Praça Hilmar Machado de Oliveira, 102

Telefone: (14) 3407-6600 Site: www.garca.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca

#### Câmara Municipal de Garça

CNPJ 49.887.532/0001-81

Rua Barão do Rio Branco nº 131 - Centro Telefone: (14) 3471-3479 | 3471-1308

Site: www.garca.sp.leg.br

### Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)

CNPJ: 48.211.262/0001-21

Rua João Bento, nº 40 - Bairro Cascata

Fones: (14) 3407-2480 / 3471-0020 / 3471-0100

Site: www.saaegarca.sp.gov.br

### Instituto de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Públicos do Município de Garça (IAPEN)

CNPJ: 59.991.364/0001-23

Rua Coronel Joaquim Piza, 140 - Edifício E. J. Nogueira

Fones: (14) 3406-1989

Site: www.iapengarca.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Garça garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.garca.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.garca.sp.gov.br/diario-oficial e www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 2 de 21

#### **PODER EXECUTIVO**

#### **Atos Oficiais**

#### **Decretos**

### **DECRETO Nº 9.998/2024**

DISPÕE SOBRE O PROCESSO
DE CONVOCAÇÃO PARA
SESSÃO DE ATRIBUIÇÃO DE
AULAS, REFERENTE AO
PROCESSO SELETIVO Nº
002/2023 - PROFESSOR DE
EDUCAÇÃO BÁSICA I
ESPECIALIZADO EM
INTERVENÇÃO ABA E
CUIDADOR

O Prefeito do Município de Garça, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 78 da Lei Orgânica do Município, de 05 de abril de 1990;

Considerando o contido no Memorando-1Doc nº 743/2024, da Secretaria Municipal de Educação;

Considerando a aprovação e classificação dos candidatos no Processo Seletivo nº 002/2023 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I ESPECIALIZADO EM INTERVENÇÃO ABA E CUIDADOR;

Considerando que será necessária a convocação de professor especializado em intervenção ABA e CUIDADOR, cuja necessidade é genuinamente temporária, sendo que não seria razoável exigir da administração pública a efetivação de um servidor para exercício de uma atividade transitória, o que acarretaria em aumento de custos sem necessidade, já que passada a necessidade da contratação, haveria a ociosidade desse servidor.

### DECRETA:

**Art. 1º** Ficam convocados os candidatos aprovados e classificados no Processo Seletivo nº 002/2023, para sessões de atribuição de classes/escolas, em caráter temporário, a serem realizadas no Centro de Referência em Educação, sito à Rua Padre Paulo de Toledo Leite, 411, Garça/SP, conforme datas e horários abaixo:

- I. Dia: 13/03/2024:
- a) 15:00 horas: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I, ESPECIALIZADO EM INTERVENÇÃO ABA: do 1º ao 7º candidatos aprovados e classificados, desde que já não estejam com contrato em vigor pelo mesmo processo seletivo;
- b) 15h30min: CUIDADOR: do 1º ao 18º. candidatos aprovados e classificados, desde que já não estejam com contrato em vigor com a Prefeitura Municipal de Garça
- **Art. 2º** Todos os candidatos deverão apresentar no ato da atribuição o comprovante de vacinação, constando estar imunizado por, pelo menos, 2 (duas) doses da vacina contra a Covid-19, ou pelo menos imunizado por 1 (uma) dose, no caso de dose única, não sendo permitida a

atribuição de classes/escolas para aqueles que não apresentarem mencionado documento.

- **Art. 3º** A atribuição de classes seguirá as regras previstas no Decreto Municipal n.º 9.876/2023 e as classes serão informadas no início da sessão.
- Art. 4º Os candidatos convocados através deste Decreto ficam sujeitos à disponibilidade de vagas que atinjam sua ordem de classificação para efetiva contratação; no caso das vagas esgotarem-se antes dos últimos números convocados, em havendo nova sessão, a convocação iniciará no número imediatamente superior ao último contratado na sessão definida neste Decreto.
- **Art. 5º** Não poderão participar da sessão candidatos que se encontrem em licença saúde em vigor na data da sessão.
- **Art. 6º** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Garça, 08 de março de 2024.

JOÃO CARLOS DOS SANTOS PREFEITO MUNICIPAL DANIEL MESQUITA DE ARAÚJO PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO

Registrado e publicado neste Departamento de Atos Oficiais e Documentos, na data supra.

PJ.-

BIANCA CAMPOS DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ATOS OFICIAIS E DOCUMENTOS

# Licitações e Contratos

### Aditivos / Aditamentos / Supressões

### **EXTRATOS DE ADITAMENTOS**

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 014/2023,firmado com a empresa 1doc Tecnologia Ltda, prorrogando o prazo de vigência por mais 12 (doze) meses, a partir de 07/02/2024 passando a vencer em 07/02/2025 e reajustando o valor mensal dos serviços contratados *de acordo com o* índice IPCA-IBGE referente ao período de fevereiro/2023 até janeiro/2024, passando de R\$ 10.484,00 para R\$ 10.956,49 (dez mil novecentos e cinquenta e seis reais e quarenta e nove centavos), mensais, conforme previsto na Cláusula Quarta do contrato, perfazendo o valor global contratado de R\$131.477,88 (cento e trinta e um mil quatrocentos e setenta e sete reais e oitenta e oito centavos) permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 16/02/2024.

6º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 028/2022,firmado com a Sra. Célia Regina Ramalho Lucas, em razão do mesmo desenvolver atividades como Microempreendedor Individual, passando o referido contrato possuir os seguintes dados: Razão Social "53.520.708 CÉLIA REGINA RAMALHO LUCAS" e "CNPJ nº 53.520.708/0001-30, permanecendo inalteradas as demais



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 3 de 21

cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 22/02/2024.

6º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 029/2022,firmado com o Sr. Pedro Luiz Capocci, em razão do mesmo desenvolver atividades como Microempreendedor Individual, passando o referido contrato possuir os seguintes dados: Razão Social "52.649.790 PEDRO LUIZ CAPOCCI" e "CNPJ nº 52.649.790/0001-34", permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 22/02/2024.

5º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 025/2022,firmado com o Sr. Leonel Jose de Souza Filho, em razão do mesmo desenvolver atividades como Microempreendedor Individual, passando o referido contrato possuir os seguintes dados: Razão Social "53.793.926 LEONEL JOSE DE SOUZA FILHO" e "CNPJ nº 53.793.926/0001-48", permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 22/02/2024.

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 142/2023,firmado com a empresa "Eco Forte Engenharia Ltda", suspendendo o prazo de execução do contrato a partir de 09/02/2023, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 20/02/2024.

12º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 089/2019, firmado com a empresa Roseli dos Santos Simão 28505282850, substituindo o veículo ônibus, Placa KLP-2735, passando para o veículo ônibus de placa CUB-9D68, ano de fabricação 2010, conforme previsto na Cláusula Primeira do contrato, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 24/02/2024.

1º Termo de Aditamento ao Contrato Administrativo nº 061/2023,firmado com a empresa Ricardo Antônio de Souza Topografia e Construção, alterando o valor contratual previsto na Cláusula Terceira do referido contrato em decorrência de acréscimo no valor de R\$ 139.694, passando o valor a ser de R\$ 737.739,16 e prorrogando o prazo de execução e entrega da obra por mais 120 (cento e vinte) dias, a partir de 20/04/2024, passando a vencer em 18/08/2024, permanecendo inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato original. – Data: 26/02/2024.

### Aviso de Licitação - Retificação / Rerratificação

# PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2024

A PMG torna público que o edital do Pregão Eletrônico supra, que tem por objeto aquisição de kits de Páscoa, que serão distribuídos aos alunos da rede pública municipal de ensino, sofreu alterações relação ao subitem 14.1 do edital, passando a ter a seguinte redação "Conforme estabelecido

no Termo de Referência (Anexo I), os kits de Páscoa deverão ser devidamente entregues pela empresa adjudicatária, no prazo não superior a 07 (sete) dias úteis, contados do envio da respectiva Nota de Empenho, na Secretaria Municipal de Educação, localizada à Rua Padre Paulo de Toledo Leite, nº 411, Bairro Ferrarópolis, nesta cidade de Garça/SP". Considerando que as alterações efetuadas não afetam a formulação de propostas, fica mantido o prazo para encaminhamento das propostas que se dará às 09h00 do dia 18/03/2024. O Termo de Retificação e edital já alterado encontra-se a disposição no site: www.garca.sp.gov.br e no site www.bllcompras.org.br – Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br – Data: 08/03/2024 – João Carlos dos Santos – Prefeito Municipal.

# Resultado

### PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA RESULTADO DE HABILITAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO № 002/2024

A C.E.L. vem dar ciência aos interessados, que na verificação da documentação apresentada pela única proponente à fase de habilitação e julgamento dos documentos apresentados ao certame licitatório supra, objetivando o Chamamento Público de organizações da sociedade civil que tenham por objeto social as finalidades dispostas no art. 97 do código brasileiro de aeronáutica, objetivando a celebração de parceria com o município de Garça, em regime de mútua cooperação para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco, mediante a outorga do direito de uso de imóvel público para a instalação e manutenção de uma sala de informações aeronáuticas do Aeródromo (sala ais de autoatendimento), bem como de um hangar para guarda e estacionamento de aeronaves, além do fomento à recreação, ao aeroporto e ao turismo no atual prédio da biruta, localizado no aeroporto municipal "Álvaro Scutari", nesta cidade de Garça/SP, decidiu considerar Habilitada a PROPONENTE 01 - AERO CLUB CIVIL DE GARÇA, por apresentar os documentos exigidos no Edital. Encontra-se aberto o prazo de 03 (três) dias úteis para interposição de recursos quanto à fase de habilitação. Não havendo interposição de eventuais recursos, fica designado o dia 15/03/2024, às 09:30 horas para abertura do envelope "Plano de Trabalho" da única proponente e somatória dos pontos, conforme estabelecido no item 11.4 do Edital, estando o processo com vistas franqueadas aos interessados - Data: 08/03/2024 -Comissão Especial de Licitações.

### PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 143/2023

A Pregoeira designada torna público que o objeto do pregão supra foi adjudicado por itens às empresas EMBAPLÁS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA DE EMBALAGENS



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 4 de 21

LTDA: itens: 41 = R\$ 11,19; 44 = R\$ 49,00; 47 = R\$ 3,69; PRIORITTA PRODUTOS HOSPITALARES - EIRELI - item: 28 = R\$ 5,47; G&G LIMPEZA PROFISSIONAL LTDA - itens: 5 = R\$ 10,29; 20 = R\$ 1,30; 22 = R\$ 11,89; 23 = R\$ 11,89; 24 = R\$ 11,89; 33 = R\$ 51,00; 34 = R\$ 8,46; ATUAL COMÉRCIO ATACADISTA DE PRODUTOS PARA A SAUDE LTDA - itens: 2 = R\$ 18,97; 3 = R\$ 3,99; 42 = R\$ 8,64; 43 = R\$ 8,98;PAPERLIMP COMERCIO DE MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA itens: 17 = R\$ 2,48; 18 = R\$ 6,48; 32 = R\$ 4,39; 38 = R\$ 5,22; C. A. DE BARROS SILVA ACESSÓRIOS PARA PAPELARIA E LIMPEZA LTDA - itens: 6 = R\$ 33.99: 7 = R\$ 4.30: 9 = R\$6,85; 12 = R\$ 1,55; 13 = R\$ 3,50; 29 = R\$ 3,40; 35 = R\$ 1,90; 37 = R\$ 0,95; BELLIMP COM. DE PROD. DE HIG E LIMPEZA EIRELI EPP - itens: 10 = R\$ 4,89; 14 = R\$ 1,60; 15 = R\$ 0,54; 19 = R\$ 1,48; 25 = R\$ 2,14; 26 = R\$ 2,14; 27 = R\$ 2,14; 31 = R\$ 1,78; 36 = R\$ 10,50; 40 = R\$ 9,49; 45 = R\$ 11,90; 48 = R\$ 6,80; 49 = R\$ 7,80; 50 = R\$ 4,49;LAZZARI E MEDEIROS INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS QUIMICOS LTDA - itens: 4 = R\$ 7,80; 11 = R\$ 7,97; 16 = R\$ 1,03; 21 = R\$ 3,33; 30 = R\$ 1,59; 39 = R\$36,48; 51 = R\$ 6,20; EVOL COMÉRCIO, SERVIÇO E IMPORTAÇÃO LTDA - itens: 1 = R\$ 11,89; 8 = R\$ 3,40. O processo foi homologado pelo Sr. Prefeito Municipal - Data: 08/03/2024 - Bruna Angélica Batista - Pregoeira.

# Aviso de Licitação

### PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÕES PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2024

Objeto: Registro de Preços para aquisição de concreto usinado FCK 20 MPA e 25 MPA para atender as necessidades de serviços da Secretaria Municipal de Obras, no período de 12 (doze) meses. Propostas até às 09h00 do dia 26/03/2024. Edital completo no Departamento de Contratos e Licitações e no site www.bllcompras.org.br – Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br – Data: 28/02/2024 – João Carlos dos Santos – Prefeito Municipal.

### Vigilância Sanitária

#### **Despachos**

### **DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE**

Despacho da Diretora do Departamento de Vigilância em Saúde de 08/03/2024:

**Processo nº. 094/2024** – José Augusto Pantaleão **Assunto:** Auto de Infração n.º 2992 série AA-AIF

Município de Garça - SP



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 5 de 21

### **Concursos Públicos/Processos Seletivos**

#### **Edital**



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



# PROCESSO SELETIVO Nº 001/2024 OPERADOR DE VIDEOMONITORAMENTO EDITAL DE DIVULGAÇÃO DOS CADERNOS DE PROVAS E DO GABARITO PROVA OBJETIVA E PRÁTICA

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO 001/2024, nomeada através da Portaria nº 36.027/2023, DIVULGA os cadernos de provas e gabarito do Processo Seletivo 001/2024 de Operador de Videomonitoramento, realizada no dia 10 de março de 2024. E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Garça, 11 de março de 2024.

ALEX JUNIOR DRACHI Presidente da Comissão



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 6 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



# PROVA OBJETIVA Processo Seletivo 001/2024

Nome completo do candidato:	Data da prova:

Função: Operador de videomonitoramento

### LÍNGUA PORTUGUESA

Leia a tirinha abaixo para responder às questões 01 e 02.



Imagem retirada em: https://blogdoxandro.blogspot.com/2015/04/tiras-n6576-garfield-especial-de.html

- 1) Após a leitura da tirinha, é possível concluir que:
  - A) os personagens estão ansiosos para a festividade, pois a alegria do personagem indagador contagiou o outro.
  - B) o personagem que fez a indagação demonstra entusiasmo para festejar, porém ficou frustrado e desistiu do festejo, pois o outro personagem não demonstrou nenhum interesse.
    - C) ambos estão felizes, pois está explícito nas imagens o entusiasmo para a festa.
  - D) o personagem que fez a indagação ficou enfurecido, pois o outro não teve nenhuma reação ao ser indagado.
- 2) A frase apresentada no primeiro quadrinho "Quem tá afim de festejar?" e no terceiro quadrinho "Eu também não", são respectivamente:
  - A) Declarativa Afirmativa e Declarativa Negativa
  - B) Interrogativa e Declarativa Negativa
  - C) Imperativa Afirmativa e Declarativa Afirmativa
  - D) Declarativa Negativa e Declarativa Afirmativa



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 7 de 21



### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- 3) Quanto à divisão silábica, assinale a única alternativa incorreta.
  - A) carroça: car-ro-ça
  - B) assassino: as-sas-si-no
  - C) pneumático: pne-u-má-ti-co
  - D) crescer: cres-cer

Assinale a alternativa que preencha as lacu     O motoqueiro				0
da marginal. O policial l	he	 uma m	ulta gravíssima	i.
A) Despercebido – tráfico – infringiu				
B) Desapercebido – tráfego – infringiu				
C) Despercebido – tráfego – infligiu				
D) Desapercebido – tráfico – infligiu				

Leia o fragmento abaixo para responder às questões 05 e 06.

"Ele **estava** confuso. Não sabia como reagir, porque, pela primeira vez da vida, alguém **discutia** suas ordens. Então, sem saber o que fazer, **retomou** seu <u>tom dominador</u>."

(Luiz Galdino)

- 5) As palavras em destaque, são verbos que estão conjugados, respectivamente:
  - A) pretérito perfeito do indicativo / pretérito imperfeito do indicativo / pretérito perfeito do indicativo
  - B) pretérito imperfeito do indicativo / pretérito perfeito do subjuntivo / pretérito imperfeito do subjuntivo
  - C) pretérito imperfeito do indicativo / pretérito imperfeito do indicativo / pretérito perfeito do indicativo
  - D) pretérito imperfeito do subjuntivo / pretérito imperfeito do indicativo / pretérito perfeito do indicativo

\_\_\_\_\_



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 8 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- 6) A expressão sublinhada "...tom dominador.", dentro do contexto significa:
  - A) que o personagem tem uma postura aparentemente cordial e leal.
  - B) que o personagem mesmo estando confuso, usou de sua sabedoria para intervir na reação de alguém.
  - C) que o personagem retomou a sua postura autoritária.
  - D) Nenhuma das alternativas acima.

7)	Nas assertivas abaixo, de	acordo com	a norma d	da língua	portuguesa,	empregue	de fo	rma
	correta <u>mal</u> ou <u>mau</u> .							
	I – Ele não é um sujeito tão	)	_ assim.					
	II – Acontece, porém, que	ela se acostu	ımou	·				
	III – Ele é um	elemento.						

A) mau, mau, mal, mal, mau

IV – Ela vai ser dar \_\_\_\_\_.

V – O aluno foi \_\_\_\_\_ nas avaliações.

- B) mau, mal, mau, mal, mal
- C) mal, mau, mau, mal, mal
- D) mal, mal, mau, mal, mal

Leia o artigo abaixo retirado da revista Ciência Hoje para responder às questões 08, 09 e 10.

Assinale a alternativa que preenche adequadamente as lacunas, respectivamente.

### MÃES FUMANTES, FILHOS OBESOS

Estudo em animais mostra que tabagismo durante o período da amamentação aumenta a probabilidade de bebês apresentarem sobrepeso na vida adulta, mesmo quando as mães pararam de fumar na gestação.

A obesidade é uma epidemia que atinge o mundo todo. De acordo com a Organização Mundial da Saúde (OMS), os casos de obesidade mais do que dobraram nos últimos 30 anos. Em 2016, 41 milhões das crianças menores de 5 anos estavam acima do peso ou eram obesas no mundo, aumentando o risco de se tornarem adultos obesos e de desenvolverem desordens



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 9 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



associadas ao sobrepeso, como dislipidemia – a popular 'gordura no sangue' – e diabetes. Pesquisa feita pelo Ministério da Saúde em 2018 indica que 12,9% das crianças brasileiras de 5 a 9 anos são obesas. Estudo recente realizado na Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ) revelou que mães que fumam durante o período de amamentação aumentam o risco de seus filhos se tornarem obesos na vida adulta.

Em uma pesquisa experimental com um modelo animal, investigamos os fatores que, durante a amamentação, podem aumentar o risco de desenvolver obesidade e suas doenças associadas, como diabetes, dislipidemias, hipertensão e doenças cardiovasculares. A surpresa veio na análise do fator tabagismo.

(http://cienciahoje.org.br/artigo/maes-fumantes-filhos-obesos/)

### 8) Segundo o texto:

- A) caso a genitora faça uso do tabagismo durante o período de amamentação do bebê, quando a criança estiver na fase adulta, poderá aumentar o risco de ter problemas com a obesidade e doenças associadas, mesmo que a mãe pare com o uso do tabagismo durante a gestação.
- B) as mães que fazem uso de tabagismo durante a gestação terão problemas relacionados à obesidade na vida adulta do seu filho.
- C) é incerto que o bebê tenha problemas com a obesidade quando na vida adulta, a não ser que a genitora durante a gestação pare de fazer uso do tabagismo, garantindo desta forma saúde para o seu (a) filho (a).
- D) caso a genitora faça o uso do tabagismo durante o período de amamentação do bebê, quando a criança estiver na fase adulta, terá problemas com a obesidade e doenças associadas, mesmo que pare com o uso do tabagismo durante a gestação.

### 9) No texto, segundo a OMS:

- A) a obesidade aumentou consideravelmente, atingindo mais da metade das crianças do mundo todo.
- B) a obesidade infantil brasileira subiu para 12,9%, resultado de uma pesquisa realizada em 2016.
- C) a obesidade aumentou consideravelmente, sendo que está havendo a superação do dobro dos casos nos últimos 30 anos.

Rua Padre Paulo de Toledo Leite nº 411 – Centro – Fone/PABX: (14) 3471-0400 Email: seceducacao@prefgarca.sp.gov.br

Diário Oficial assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2, de 2001, e Lei 14.063, de 2020, garantindo autenticidade, validade jurídica e integridade.



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 10 de 21



### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- D) a obesidade está crescendo consideravelmente, atingindo muitas crianças, porém existem estudos que estão diminuindo esta epidemia.
- 10) No trecho retirado do texto: "A obesidade é uma epidemia que **atinge** o mundo todo", a palavra destacada pode ser substituída sem perder o sentido por:
  - A) palia
  - B) dissimula
  - C) protege
  - D) afeta

### **MATEMÁTICA**

- 11) Na cidade de Garça/SP os espaços públicos são monitorados por câmeras de alta resolução, o que facilita a identificação de acidentes, vandalismo, entre outros fatos. Sabendo que existem 250 câmeras instaladas e que, após uma forte tempestade, 18% delas apresentaram algum tipo de defeito, quantas câmeras no geral continuaram em pleno funcionamento?
  - A) 200 câmeras
  - B) 232 câmeras
  - C) 205 câmeras
  - D) 45 câmeras
- 12) A sala de videomonitoramento da Prefeitura Municipal de Garça possui as seguintes dimensões: 5,5 metros de largura e 8,5 metros de comprimento. Qual é a área e o perímetro respectivamente da referida sala?
  - A) 5,5 m<sup>2</sup> e 8,5 m
  - B) 28 m<sup>2</sup> e 46,75 m
  - C) 28 m<sup>2</sup> e 14 m
  - D) 46,75 m<sup>2</sup> e 28 m
- 13) Em um novo bairro da cidade de Garça/SP, faz-se necessário a instalação de câmeras de monitoramento. Sabendo que o bairro possui uma área de 48.000 m² e, tendo conhecimento que a Prefeitura costuma instalar 2 câmeras a cada 3.000 m², qual o número total de câmeras que deverão ser instaladas neste novo bairro?



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 11 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- A) 16 câmeras
- B) 32 câmeras
- C) 96 câmeras
- D) 24 câmeras
- 14) Sabendo que existem câmeras de segurança instaladas em todas as Unidades Escolares de Garça, conforme exemplificado na tabela abaixo. Qual seria a média aritmética simples de câmeras instaladas nestas escolas?

UNIDADE ESCOLAR	QUANTIDADE
EMEF Prof. Edson José Puga	07
EMEF Manoel Joaquim Fernandes	07
EMEF Prof. João Crisóstomo	12
EMEIEF Profa Samira El Adass	10
EMEF Profa Orane Avelino de Souza	07
EMEIEF Profa Norma Mônico Truzzi	06
EMEIEF Sílvio Sartori	05
EMEIEF Profa Cláudia Maria Rodrigues Aronne	10
EMEF Profa Maria do Carmo Pompeu Castro	08

- A) 07 câmeras
- B) 09 câmeras
- C) 72 câmeras
- D) 08 câmeras
- 15) Três operadores de videomonitoramento costumam observar as câmeras do Paço Municipal em tempos diferentes, sendo: João a cada 12 minutos, Pedro a cada 15 minutos e Paulo a

\_\_\_\_\_



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 12 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



cada 18 minutos. Se às 8h00 eles observaram juntos as câmeras, qual o próximo horário que eles estarão observando juntos novamente as referidas câmeras?

- A) 9h00
- B) 11h00
- C) 10h30
- D) 14h00
- 16) Em uma das ruas da cidade de Garça/SP, as câmeras estão instaladas com uma distância aproximada de 2,5 quilômetros. Se esta distância fosse calculada em centímetros, qual seria o resultado?
  - A) 250.000 cm
  - B) 250 cm
  - C) 25.000 cm
  - D) 2.500 cm
- 17) Heitor precisa adquirir uma TV para sua residência que custa R\$ 3.500,00, porém a loja cobrará uma taxa de juros simples de 3% a.m. Sabendo que ele pretende dividi-la em 5 meses, qual será o valor dos juros que Heitor pagará?
  - A) R\$ 400,00
  - B) R\$ 350,00
  - C) R\$ 525,00
  - D) R\$ 700,00

#### **CONHECIMENTOS GERAIS**

18 - Em 2025 o Brasil sediará a 30ª Conferência das Partes da Convenção-Quadro das Nações Unidas (ONU) sobre Mudança do Clima (COP-30). Esse evento reunirá os mais importantes líderes mundiais que discutirão a respeito das mudanças climáticas mundiais, que até o momento estão pautadas pelas estratégias de redução de gases do efeito estufa a partir de indústrias e sob o olhar do Norte Global. Isto posto, esse encontro acontecerá na cidade de:



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 13 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- A) São Paulo SP
- B) Belém Pará
- C) Rio de Janeiro RJ
- D) Natal Rio Grande do Norte

19 – A tela abaixo foi pintada em janeiro de 1928 e entregue como presente de aniversário ao escritor Oswald de Andrade. Abaporu é uma clássica pintura do modernismo brasileiro. Considerada uma obra-prima, foi pintada a óleo em 1928 para ser oferecida ao escritor. No quadro vemos a valorização do trabalho braçal (observe o pé e a mão enormes) e a desvalorização do trabalho mental (repare na cabeça minúscula).



Essa obra de arte foi realizada por:

- A) Tarsila do Amaral
- B) Anita Malfatti
- C) Leonardo Da Vinci
- D) Claude Monet

20 – Nos últimos meses, termômetros do Brasil a fora bateram recordes em decorrência do calor excessivo em quase todo território nacional. Como consequência dessa onda de calor, tivemos a redução de água nas residências (problemas com o abastecimento), apagões em várias regiões, seca e consequentemente aumento do número de queimadas. Em contrapartida, projeções realizadas pelos institutos renomados apontam que enfrentaremos dias piores nos próximos anos. Isto posto, especialistas apontam como um dos principais causadores dessa problemática o fenômeno denominado:

- A) La Niña
- B) Katrina
- C) Efeito estufa
- D) El Niño



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 14 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



### **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

- 21 Como o Operador de Videomonitoramento deve proceder ao identificar uma situação de risco iminente?
- A) ignorar a situação para evitar alarmar o público.
- B) acionar as autoridades competentes e registrar a ocorrência.
- C) registrar o ocorrido em uma planilha e compartilhar a informação apenas com colegas de trabalho.
- D) desconectar os equipamentos de videomonitoramento.
- 22 O que é um armazenamento em nuvem e como ele difere do armazenamento local em termos de acesso aos dados?
- A) o armazenamento em nuvem oferece acesso aos dados pela internet, enquanto o armazenamento local requer uma conexão direta ao servidor.
- B) na nuvem, os dados são armazenados em dispositivos físicos locais, enquanto no armazenamento local, os dados estão dispersos globalmente.
- C) ambos os métodos armazenam dados exclusivamente em servidores físicos dentro das instalações da organização.
- D) o armazenamento em nuvem refere-se apenas a dispositivos de armazenamento externos, enquanto o armazenamento local utiliza servidores internos.
- 23 O que é o "Windows Update"?
- A) uma loja de aplicativos da Microsoft.
- B) um recurso que permite a atualização automática do sistema operacional.
- C) um serviço de streaming de música.
- D) uma ferramenta de backup do Windows.
- 24 As centrais de videomonitoramento servem para diversas finalidades, além da prevenção e repressão ao crime. São informações que devem ser buscadas pelo operador de monitoramento, EXCETO:
- A) informações sobre alagamentos.
- B) informações sobre a quantidade de consumidores que vão a determinado estabelecimento comercial, desde que anteriormente protocolizado o pedido dessa informação.



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 15 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- C) informações referentes a furto e roubos em andamento.
- D) informações referentes a crimes que já ocorreram e o autor não está visível nas imagens das câmeras.
- 25 Qual é a diferença entre um endereço IP estático e um endereço IP dinâmico?
- A) um endereço IP estático é permanente, enquanto um endereço IP dinâmico pode mudar.
- B) um endereço IP estático é usado apenas em redes locais, enquanto um endereço IP dinâmico é usado na internet.
- C) ambos são sinônimos e podem ser usados indistintamente.
- D) um endereço IP estático é mais seguro do que um endereço IP dinâmico.
- 26 Quais são as teclas de atalho para acessar a seguinte comanda "Gerenciador de Tarefas" no Windows 10?
- A) clicar com o botão direito na área de trabalho e selecionar "Tarefas".
- B) digitar "Tarefas" no menu Iniciar.
- C) acessível apenas pelo Prompt de Comando.
- D) Ctrl + Alt + Del e escolher "Gerenciador de Tarefas".
- 27 O que é um roteador em uma rede de computadores?
- A) um software que cria melhores rotas para deslocamentos de veículos e pessoas.
- B) um software utilizado para monitorar o tráfego de dados.
- C) um equipamento que fornece energia para os dispositivos da rede.
- D) um dispositivo que interconecta diferentes redes e encaminha pacotes de dados entre elas.
- 28 Qual é a principal função do Operador de Videomonitoramento em um sistema de segurança urbana?
- A) operar drones de vigilância.
- B) manter os equipamentos de videomonitoramento limpos.
- C) administrar as redes sociais da Secretaria de Inovação e Tecnologia.
- D) monitorar atividades suspeitas por meio de câmeras de segurança.



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 16 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- 29 Sobre o sigilo das informações, o operador de monitoramento deve considerar:
- A) manter sigilo parcial a respeito de assuntos inerentes à função, especialmente sobre as imagens que observar durante o turno de serviço.
- B) o sigilo é excepcional, podendo ser comentado fora do ambiente de trabalho.
- C) manter sigilo absoluto sobre os assuntos inerentes à função, sobretudo comentários a respeito de imagens, ocorrências, funcionários, tipo de material existente, dados da rotina de atividades, inclusive a órgãos de imprensa.
- D) manter sigilo apenas daquilo que a chefia considerar especialmente sigiloso. As situações que não forem consideradas especialmente sigilosas podem ser objeto de comentários.
- As centrais de videomonitoramento contam com protocolos que tratam do relacionamento entre instituições e órgãos para cada tipo de situação presenciada pelo operador de monitoramento. Assinale a alternativa que se incorpora à doutrina que deve ser empregada nas centrais de videomonitoramento atualmente.
- A) o que faz um sistema de videomonitoramento ter sucesso não é a interação entre os órgãos de segurança, mas sim a ausência de integração formal, vez que a inexistência dos protocolos de troca de informação garante a informalidade necessária para a atividade de monitoramento.
- B) as informações podem ser repassadas da forma possível e muito rapidamente ao órgão interessado, sem a necessidade de enviar informações como as características do local, indivíduos, destino tomado, entre outros.
- C) é importante que a troca de informação pertinente a casos em investigação oriundo de qualquer ordem seja informada ao órgão competente, para que seja tomada a ação necessária o mais rápido possível. Isso garante a agilidade do processo e faz jus ao investimento na tecnologia.
- D) quando se fala em integração, é necessário que os órgãos estejam no mesmo local: os meios de comunicação disponíveis podem ser outros meios de integração (sistemas próprios, rádios, telefones etc.).

Rua Padre Paulo de Toledo Leite nº 411 – Centro – Fone/PABX: (14) 3471-0400



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 17 de 21



Nome completo do candidato:

Pontuação da questão: \_\_\_\_pontos.

Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



Data da prova:

### PROVA PRÁTICA Processo Seletivo 001/2024

Função: Operador de videomonitoramento	
Prezado (a) candidato (a), A avaliação será composta por 5 questões, subdivididas em 4 eta	apas. Cada questão terá peso
máximo de 20 pontos, onde, cada etapa valerá 05 pontos. A avalia	ção vai de 0 a 100 pontos e a
pontuação será somada com a nota da prova objetiva, conforme infor	mações constantes no edital.
1 – Habilidade avaliada - Pastas e Arquivos	
1ª Etapa - Crie uma pasta na área de trabalho e nomeie a mesma co	mo PROCESSO SELETIVO".
2ª Etapa - Crie dentro da pasta nomeada como "Processo Seletivo"	dois arquivos com a <mark>"extensão</mark>
TXT". O primeiro arquivo deverá estar nomeado com a <mark>"data de hoj</mark>	e" e o segundo arquivo deverá
estar nomeado com seu <mark>"nome completo";</mark>	
3ª Etapa - <mark>Compactar</mark> o arquivo que está nomeado com a data de hoj	e;
4ª Etapa – Renomear o arquivo compactado anteriormente para <mark>"PRC</mark>	OVA 2024".

Rua Padre Paulo de Toledo Leite nº 411 – Centro – Fone/PABX: (14) 3471-0400 Email: seceducacao@prefgarca.sp.gov.br

Diário Oficial assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2, de 2001, e Lei 14.063, de 2020, garantindo autenticidade, validade jurídica e integridade.



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 18 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



### 2 - Habilidade avaliada - Editor de Texto

- 1ª Etapa Abra o Editor de Texto, digite a seguinte frase "Uma nova possibilidade começa hoje";
- 2ª Etapa Agora altere a cor do texto para "azul" e deixe a frase em "negrito";
- 3ª Etapa Adicionar uma tabela ao documento contendo "2 linhas / 2 colunas";
- 4ª Etapa Salvar o arquivo nomeando-o como "Teste 1", por meio da "extensão PDF", dentro da pasta "Processo Seletivo" que está localizada na área de trabalho.

Pontuação da questão: \_\_\_\_pontos.

### 3 - Habilidade avaliada - Editor de planilhas

- 1ª Etapa Abra o editor de planilhas, logo após, digite o <mark>"valor 2 na célula A1"</mark> e <mark>"valor 3 na célula A2":</mark>
- 2ª Etapa "Na célula A3" realizar a soma por meio "de uma fórmula" dos valores constantes nas células A1 + A2;
- 3ª Etapa Coloque o resultado encontrado em "negrito";
- 4ª Etapa Salvar o arquivo nomeando-o como "Planilha de Controle", por meio da "extensão padrão XLS", dentro da pasta "Processo Seletivo" que está localizada na área de trabalho.

Pontuação da questão: \_\_\_\_pontos.

### 4. Habilidade avaliada - Vídeo/Nuvem

1ª Etapa – Após analisar os vídeos na pasta "MONITORAMENTO", localizada na área de trabalho, "Crie 2 subpastas" dentro da mesma e nomeie uma delas com o nome "Trânsito" e a outra como o nome "Furto";



# **MUNICÍPIO DE GARCA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 19 de 21



#### Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



- 2ª Etapa Em seguida, "Recorte cada um dos vídeos" que encontram-se na pasta "monitoramento" e cole-os nas subpastas criadas, relacionando o nome da pasta com a ocorrência analisada;
- 3ª Etapa Realize o "login na conta do Google Drive" com o usuário "psgarca2024" e senha "Processo@2024";
- 4ª Etapa Faça "o upload do vídeo" que está dentro da pasta "Trânsito" para o Google Drive na "pasta que está com seu nome".

Pontuação da questão: ponto	ontuação d	da qu	estão:	pontos
-----------------------------	------------	-------	--------	--------

### 5- Habilidade avaliada - Navegação

- 1ª Etapa Acesse o site da "Prefeitura Municipal de Garça";
- 2ª Etapa Navegar até o menu "Prefeitura" e submenu "Secretarias";
- 3ª Etapa Encontre as informações referentes ao "Secretário de Inovação e Tecnologia";
- 4ª Etapa Salvar o arquivo pesquisado no site da prefeitura, nomeando-o como "Informações" relevantes" em "extensão PDF" dentro da pasta "Processo Seletivo", que está localizada na área de trabalho.

Pontuação da questão: r	pontos
-------------------------	--------



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 20 de 21



Prefeitura Municipal de Garça Estado de São Paulo Secretaria Municipal de Educação



# PROVA OBJETIVA - 10/03/2024 Processo Seletivo 001/2024 CARTÃO-RESPOSTA

Nome completo do candidato por extenso:	Assinatura:

Função: Operador de videomonitoramento

### **OBSERVAÇÕES:**

- ✓ Marque as respostas com caneta esferográfica de tinta azul ou preta;
- ✓ Não se esqueça de preencher seu nome e assinar este cartão-resposta;
- Marque apenas uma letra para cada questão, se houver mais de uma letra assinalada anulará a questão;
- ✓ Preencha o gabarito pintando o quadradinho completamente, conforme o exemplo:

- ✓ Responda a todas as questões;
- √ Não é permitido nenhuma espécie de consulta;

OUEOTÃO A D O D

✓ Devolva o caderno de questões juntamente com este cartão-resposta.

# **GABARITO**

QUESTAO	A	В	С	D
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				

QUESTÃO	Α	В	С	D
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				
26				
27				
28				
29				
30				



# **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Segunda-feira, 11 de março de 2024

Ano XI | Edição nº 2314

Página 21 de 21

# SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS (SAAE)

Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

### SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS - SAAE DE GARÇA

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 1/24 – Homologo o processo de dispensa de licitação supracitado, cujo item foi adjudicado pelo menor preço unitário à empresa Turismar Transportes e Turismo Ltda– CNPJ nº 13.048.503/0001-89, ao valor de R\$ 5,70. Garça, 08/03/2024. André Pazzini Bomfim - Diretor Executivo.

#### **PODER LEGISLATIVO**

#### **Editais**

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 05/2024

**RODRIGO GUTIERRES,** Presidente da Câmara Municipal de Garça, Estado de São Paulo, nos termos da Lei Orgânica Municipal, artigo 32, § 2º RESOLVE: -.-.-.-.

CONVOCAR, como convocada fica, 01 (UMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE CARÁTER SOLENE, a realizar-se no dia 14 DE MARÇO DE 2024, às 20h (vinte horas), para a entrega do TÍTULO DE CIDADÃ GARCENSE A SRA. JANETE APARECIDA BARROS ARANHA CONESSA e entrega do TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SR. LUIZ GONZAGA CONESSA.

Secretaria da Câmara Municipal de Garça, assinado e datado eletronicamente.

### Rodrigo Gutierres Presidente

Registrado e publicado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Garça, na data supra.

> - Antonio Marcos Pereira - Secretário Legislativo

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 09/2024

**RODRIGO GUTIERRES,** Presidente da Câmara Municipal de Garça, Estado de São Paulo, nos termos da Lei Orgânica Municipal, artigo 32, § 2º RESOLVE: -.-.-.-.

CONVOCAR, como convocada fica, **01 (UMA)** SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE CARÁTER SOLENE, a realizar-se no dia **09 DE ABRIL DE 2024**, às **20h** (vinte horas), para a entrega do **PRÊMIO DESTAQUE ESPORTIVO DO ANO.** 

Secretaria da Câmara Municipal de Garça, assinado e datado eletronicamente.

### Rodrigo Gutierres Presidente

Registrado e publicado na Secretaria Legislativa da

Câmara Municipal de Garça, na data supra.

 Antonio Marcos Pereira -Secretário Legislativo